

коня и посадил на него свою дочь. Поскакали они прочь от погибающего города, но волны стали настигать их.

- Не спасешься ты, пока не погибнет в пучине Дьявол, – сказал королю святой Гвеноле.
  - О каком дьяволе ты говоришь? – изумился Градлон, – Ведь здесь только ты, я и моя дочь.
  - Дьявол сидит на твоём коне позади тебя! Пока не погибнет твоя дочь, не остановится море.
- И в самом деле, пока не исчезла принцесса в морской пучине, не перестало море наступать.

Не стало больше города Ис. Перебрался Градлон в другое место и основал там новый город – Кемпер. А его дочь (в разных легендах ее зовут по-разному) превратилась в русалку. Манит она моряков своей красотой, да только добра от нее не жди. Многих, говорят, она сгубила. А еще говорят, что в ясный день, когда море тихое, можно увидеть под водой на том месте, где стоял когда-то город, острые башенки соборов и крыши домов, услышать звон колоколов церковей Иса.